

→→在他们心里,那层膜是那么的重要吗?可是他们的初次呢?难道也和女人一样的可以检验吗?

【过去时】

●我的第一个恋人是个很帅气小伙子,他是同一单位的同事。追求我的攻势用疯狂形容绝不为过。面对他的猛力追求,我问他,你前段时间“拍拖”的小刘比我漂亮,而我并不漂亮,你怎么看中了我呢?他说,我也弄不清楚,一开始觉得小刘的性格开朗,人也很漂亮,但和你接触多了,觉得还是你好,更值得我爱。听了他的话,虽然我觉得他的话有些牵强,男人谁不喜欢漂亮的女孩子啊!可他能如是对我说,心里还是美滋滋的。

半年后,我们进入了热恋的状态,我幸福地认为我找到了值得托付一生的伴侣,只等适当的时候披上婚纱做他最好的新娘。

一个微风习习的夏夜,正当我值班,他要留下来陪我。在他的缠绵攻势下,我羞怯地对他说:我想把我的第一次留给我们的新婚之夜,好吗?我的家庭教育是比较严格的,骨子里很传统,认为第一次不能草率。可他说你是不是还怀疑我对你的爱呢,爱了就应该毫无保留地相互给予,你不想给我就说明你还没有真正认同我的一切。

我说不过他,在我沉默的间隙,他转而又和颜悦色地哄我,说那让我看看你好吗,不会对你怎样的。我就相信了他,他解开我的衣衫,当我白皙的胴体呈现在他的面前时,他不停地吻我,轻抚我的敏感地带,我感觉到他下面的变化。当我试图回避时,他嘴里说只是碰碰,不会进去好吗。我当时想这样的接触不算是做爱吧。可是他没有信守诺言,在半强迫之下……宣布我已不是女孩了。

经历了一个热烈的夏季后,当秋的凉意悄然袭来之即,他渐渐对我疏远和回避着。性情偏强的我凡事都习惯弄个水落石出。他居然说我们分手吧,我家里人不同意。我问他:你的家人对我哪方面不满意?是不是嫌我配不上你,相貌不漂亮?他说不是,反正家里人没看好我。我说,那你的态度呢?你是如何想的呢?你当初可是信誓旦旦地追求我,所以,不能简单的一句你家里不同意,便这样结束我们之间的感情,难道我和你的感情,抵不住家长的一句不同意吗?你是自己找妻子和成立家庭还是为你爸爸妈妈找啊?

对于我的诘问,他无言以答。经过一阵沉默后,他推说有事,便匆匆的走了。此后他就想着法儿躲我,我逮住他问他你为我想过没有,我以后怎么办?我说当初你在我非自愿的情况下,连带骗地把我女人最珍贵的东西夺走了,你就这样不珍惜我的贞操和圣洁吗?他却反问我:一个女人最珍贵的东西是什么?难道就是一个处女膜吗?如果你坚持强调我们的感情,而不是一味强调你把处女之身给了我,我会再认真考虑的,现在你执意咬住处女膜的问题,逼我为你的一生负责,这样做说明你不看重感情,而看重你的处女膜!他这番歪理居然说得我哑口无言,一时想不出反驳的话来。

后来我一个人冷静地想,他是在诡辩还是真的有一些留恋旧情?如果他真留恋我们的感情,他就那么轻易地因为家里人而放弃我们的感情?我苦苦地思索,最后茅塞顿开,他是为他甩掉我找理由,因为我发现他又和小刘搅到了一起。我知晓强扭的瓜不甜,虽然我失去了女人最宝贵的,但这并不代表我就是个作风不正的女人,更不是一个随随便便的女人。虽然想通了,可是一种强烈的吃了亏的感觉,仍然如影相随,萦绕在我的脑际里!那些日子,我是在极度伤心与郁闷中度过的。睡眠不好,茶饭不思,人瘦了一圈,眼皮不知啥时候也变成一单一双的了。

●一年后,在同学的婚宴上我认识了第二个恋人,他是市内一家大型企业的技术员。新婚的同学极力为我俩穿针引线,因为互有好感就默许相处了。第二次见面时他就拉住我的手;第三次见面时他就想吻我,我拒绝了他。互相相处了一段时间后,他提出了性要求,我还是那句话等到新婚之夜时,他的理由竟与我的前任男友说得一模一样:你要是爱我就给我。还说我是爱你的,会为你负责,难道你怕我甩了你吗?无论他怎样说,有了第一次的教训,我始终抵抗着守住了自己。

相处了一年多时俩人订婚了。在没办理结婚手续前,他就找机会一次次地想要我,甚至软磨硬缠。那天晚上我拗不过他,最终半推半就随了他。他穿好衣服后说你守得这么紧,原以为你是个纯洁的好女孩,原来你不是处女,在我面前守身如玉不过是个幌子。

听了他的话,我像三九天掉进冰窖一样,浑身寒冷无比,心也像被鞭子抽打般疼。我真的太笨了,怎么会在一件事上失败两次呢?我是因为爱他怕失去他,所以才答应了他,满足了他的征服欲,可他在得到以后,竟然冷语相向问我要处女膜!看着他那轻视扭曲的表情,我知道我又找错人了。我已经没有必要与这样的男人做过多的理论与纠缠。我头也不回,仿佛什么都不曾发生的转身离去。

在这一关上,女人真的好无奈啊!男人把女人的处女膜拿走了,却说什么最珍贵的是感情,因而有了抛弃女人的理由。而与此同时,他自己却有可能掠夺其他女人的处女膜。在他们心里,那层膜是那么的重要吗?可是他们的初次呢?难道也和女人一样的可以检验吗?我一直问自己,是不是所有的男人都这么贪婪?

为了让自己的未来存有一丝光芒,为了对家人有个完满的交代,也为了稍许平复内心的重创,我在好友巧儿的怂恿下,决定做处女膜修复术。虽然打心眼里觉得这是愚弄人的玩意儿挺恶心,况且2000多元的手术费用很昂贵,还要忍受心理和肉体的疼痛!从生下来到至今,我原本就是一个纯洁本分的女孩子,一直很传统很保守地恪守着女孩子的贞操。可是,一次次为了爱情,没能抵御男人的强求,而牺牲了自己、轻视了自己,这样的代价,对我而言真的是很大很大啊!

25岁那年,我又重新谈了恋爱。因为做了处女膜修复术,也算是弥补了过去的伤情岁月,我告诉自己婚前无论如何也要坚守住最后的一道防线。

经过一年多的了解和相处后,他确实是个很守规矩的男人,不管我们热恋中的亲热如何热烈,都没有提出进一步的要求,于是我最终决定与他携手。在经过了一番紧锣密鼓的准备后,我和他就步入了神圣的婚姻殿堂。

走进了世俗的“围城”,俩人在洞房花烛夜里后,丈夫发现我还是“处女”的时候,竟然兴奋得不能自制了,望着身上灿烂的“花朵儿”,甚至激动得流露出一种“万分感激”的表情。他紧紧地搂住我,不停地在我耳边说:他没看走眼,老天如此宽慰他,赐给他一个纯洁无比的老婆。还



情事 倾诉与聆听,城市人的情感故事。 请勿对号入座。 王志强 摄 组合II 我记忆中的初恋故事

口述/云霞 整理/木公

可怜的处女膜

说他第一眼看到我,便知道我是个本分清纯的好女人。当时我强颜欢笑的没有说任何话,而是静静地依偎在他的怀里。看似是在享受着他的爱抚,可一丝儿淡淡的内疚,却萦绕心头挥之不去,内心里不停地谴责自己,我是用一个人造的“处女膜”欺骗了爱人。

婚后,丈夫对我呵护备至,但他越是这样对待我,我心里的压力就越重。我可能就是一个内心藏不住事的女人,一个死心眼的女人,一个十足的傻女人!望着丈夫那种陶醉和喜悦,以及百般呵护的温柔,好多时候,我都在心里谴责自己,更觉得自己不配拥有丈夫这般的温情。好多次我都想到对他挑明真相,但话到嘴边又咽了回去。好友巧儿听到我给她诉说内心的郁闷和内疚后,很严肃很严厉地警告我,这事一定要彻底烂到肚子里,不管在任何时候都不能说。否则万一真的说出来,他要是计较起来,到时候肯定会吃不了兜着走!

●可是我终于还是没有忍住,当我合盘托出我的过去经历后,厄运便降临到我的身上了,而这一切都是我始料未及的,我做梦也没有想到,男人会如此看重那层膜。

那是在他表弟的婚宴后,我们都喝了不少的酒,回到家里还兴奋的不想休息,而且越说话越多了起来。俩人聊着聊着就说到了他的婚前谈恋爱及性体验的话题。因为我也好奇,便鼓励他讲得具体点。尽管从前我谈过两次恋爱,都因“处女膜”最终断送了,那种隐藏在内心的隐情,始终成为我的心理负担,我在他面前总是刻意回避彼此感情上的经历,更不愿提及那些不堪回首的经历。而如今,他倒先诉说了起过去的经历,尤其是毫不回避的说起他的婚前性经历。

那天晚上,丈夫滔滔不绝地说上大学时,谈了一个女友,临近毕业了心里都空落落的,心想着毕业后肯定不能分到一起,并且为了各自的前途,彼此都不想为情所累。那种分别的难舍之下,最后一次约会时,说不清是谁主动的,也许彼此都想为自己的恋情做个了结,两人发生了性关系。毕业后虽然也通过几封信,打过几次电话,终于心照不宣地感到不可能走到一起而分道扬镳了。丈夫说他内心里至今对那女孩有很大的歉疚,毕竟当时对方是将处女之身给了他。

后来工作后,丈夫说他与一个开朗活泼的女同事恋爱了,那个女同事长得很漂亮,两只大眼睛楚楚动人,高高的鼻梁和脸颊上两个迷人的酒窝,让人看着非常喜欢。他们的感情发展到一定程度后,终于在一天晚上,于女友的宿舍里发生了性关系。当时女友表现得痛苦,床单上的“鲜血”殷红一片。看到女友那样痛苦,他心里很过意不去。

随后就进入了婚姻的议事日程,他在拜见女友的家人后,发现女友与家人长得都不像,她的父母和妹妹都是单眼皮,而且也没有她那样的高鼻梁和酒窝。他当时觉得很奇怪,回来后思索了很久,感觉到她不可能有这样美丽的遗传。直到有一天发现了女友从前毕业证上的照片,才一切水落石出了。在他的追问下,女友道出了实情:双眼皮是割的,高鼻梁是垫的,酒窝是人造的。丈夫说他当时心里就有一种遭遇假冒伪劣的感觉。更难以忍受的是,偶然间居然发现女友的宿舍里有一袋人造处女膜,当时他就觉得自己被骗了,那种被愚弄的心理真的很不好受。

丈夫说他后来思前想后,觉得这个女友心计太多

了,如果与她结婚后,说不定还能使出什么花招来蒙蔽自己!在那种很没有安全感的恐惧之下,他最终还是和这个女同事分手了。丈夫说到这里,叹了口气说,其实是不是处女并不那么可怕,关键是她的这种欺骗的行为,让人觉得可恶。她不该对我一直隐瞒着真相,如果说开了,我也可以接受对方,毕竟相处中还是有感情的。

听到丈夫说了这句话后,我十分感动和内疚,不知道在什么思想支配下,我觉得自己没必要藏着掖着了。借着微微的酒意,想想丈夫既然那样说,应该会理解自己,原谅自己的,毕竟那是发生在我们认识之前的事。我下决心把心里的阴影彻底排解掉,并希望能与丈夫一心一意踏踏实实过日子。在这样的想法鼓励下,我和盘托出了自己的过去,以及两次被男人不信任所遭受的难堪和痛苦,以及为了弥补过去而做了医学修补的经过。

●可是,万万没有想到的是,我的良好愿望彻底扑空了。丈夫听了我的叙述后,猛地坐直了身子紧紧地盯着我,先是像打量一个陌生人似的看着我,然后面对着天花板一言不发。周围是死一般的沉寂。他一言不发地没有像往常一样搂着我睡觉,转过身给了我一个脊背。

看着他那个样子,我知道无论说什么都不合适,只能听任事态发展了。那个黑夜里,我没有一丝儿睡意,几乎是睁着眼睛度过这个难堪的不眠之夜。第二天一大早,他连招呼也没给我打,起床后洗漱完便出了门。夜里都没有回家。直到第三天晚上他回来了,一进门就把脸拉得老长,对我不冷不热的,甚至连话都不愿意和我说。第四天回来后,没事找事的和我发生了口角。最后,他的嘴里竟然狠狠地蹦出一句“烂货”。我的心受到了极大的伤害,而且经历了三个男人的这般态度后,我觉得我的心已经伤不起了。既然是这样的境况,说什么都没用了。我坦然和平静地对他说:“既然你不能接受我说清楚的一切,那我们离婚吧!”

这样的情况下,结婚不到一年的我又离了婚,重新回归到单身的行列里。办完离婚手续走出民政局后,前夫痛苦地对我说:“也许你永远不说,瞒我一辈子多好了。”我什么话也没说,只是苦笑了一下,转身离开了。

没想到我的恋爱和婚姻,让我陷入了如此怪异和无法让人理解的怪圈。那一层薄薄的膜,男人与它有着怎样至深的情结啊!女人有处女膜来表现贞操,男人用什么来证明自己的纯洁呢?他们可以和别的女人有婚前性经历,而为何女人必须为他们保持圣洁之身呢?

【现在时】

云霞开始了自己的单身生活,她觉得,如果找不到合适的人,宁愿一个人生活。然而,她始终困惑的是女性“失身”虽然有多重因素,但男人没有责任吗?如果只是简单地把女人的婚前性行为归于道德问题,那男人是简单也能用道德标准约束自我,用自己的纯洁来证明给女人看呢?那一小片处女膜,无非是漠视女性的一种借口而已。